Горловский Медиа Портал 22.02.10 02:05



Отсутствие изоляции на теплотрассе – такими реалиями, возможно, будут пугать детей Японии после визита в Горловку. Гости из Страны восходящего солнца завершили свой четырехдневный визит итоговой пресс-конференцией, на которой поведали о проведенной работе, намеченных планах и впечатлениях командировки. Переход в практическую область сотрудничества — цель второго визита японской делегации в город Горлова. Пока гости посещали объекты теплового хозяйства и собирали информацию технического характера, наши управленцы, пробивая языковой и культурный барьеры, по-украински искали доверие и взаимопонимание.

Владимир Друковский, заместитель городского головы: «Во время первого визита зарубежных гостей мы подписали меморандум о взаимопонимании. Второй визит позволил нам оказать доверие друг другу. Поверьте, эти два важных события помогут разрешить самые сложные вопросы»

.

Напомним, что японские фирмы «Асука Грин Инвестмент, Лтд», «Джепен НУС, Лтд» и «Ниппон Термоэнер» в рамках Киотского договора занялись разработкой проекта реконструкции систем теплоснабжения ЗАО «Горловсктеплосеть».

Коиши Морохаши, директор «Асука Грин Инвестмен, Лтд»

Александр Сокол, директор ЗАО «Горловсктеплосеть»

Александ Ерохин заместитель исполнительного директора «Арена-Эко» В свете таких радужных перспектив у журналистов возник логичный вопрос — снизятся ли тарифы на отопление после реконструкции? Но кто с такими вопросами к управленцам придет, тот по блокноту с ручкой и получит. Недовольство народных избранников лилось через край, а словесный винегрет мог запутать любого. Были упомянуты все мыслимые и немыслимые аргументы и факты, смысл которых — тарифы не понизятся (Боже упаси!), быть может, некоторое время их удастся оставить на прежнем уровне.

Владимир Друковский, заместитель городского головы: «Отопительная система – старые советские тапки, доставшиеся нам по наследству. Мы давно их износили. Изменения нам жизненно необходимы».

В то же время городские власти гордо отметили, что, несмотря на то, что в отопительные системы города вот уже 10 лет не вкладывались даже малейшие

## Невероятные приключения японцев в Украине (видео)

Горловский Медиа Портал 22.02.10 02:05

финансы, они работают. С новым оборудованием Горловка не просто сможет получить более эффективную работу котельных, дешевое тепло, но и исполнит поистине великую миссию — улучшит экологическую ситуацию во всем мире. Разве этого мало?.. Во время пресс-конференции гости поделились и личными впечатлениями.

Такеши Эндо, главный менеджер «Ниппон Термоэнер»

Побывав на шахте им. Ленина и воочию убедившись в тяжести шахтерского труда, жители Страны восходящего солнца также отметили, что по-новому взглянули на свою комфортную жизнь. Кроме того, их поразили уникальные полотна, представленные в Горловском художественном музее, и экспозиции Музея миниатюрной книги им. В. Разумова. Там они нашли книгу на японском языке, которая стояла на стеллаже вверх ногами. Теперь это недоразумение исправлено, с улыбкой отметили японцы.

Визит окончен. Гости с радостью отправились домой — разрабатывать проект для собственного правительства. Члены делегации несколько раз отметили, что сделают все возможное и невозможное для достижения положительного результата. Будем надеяться, что в скором времени горловские «тапки» сменят японские «гэта», и они придутся нам по размеру...

Татьяна Косенко, «Горловские Ведомости»